

商洛市探索建立“15分钟就业圈” “小驿站”为求职者提供便捷服务

阳光讯(记者 崔伟 通讯员 王露文/图)1月23日,商洛市万达广场热闹非凡,在这里举办的商州区家门口就业驿站周二常态化招聘活动吸引了许多求职者前来应聘,大家围在招聘展位前挑选适合自己的岗位。工作人员为前来咨询的求职者详细介绍岗位要求、薪资待遇等情况,并耐心解答他们提出的各种问题。

据记者了解,此次招聘会有50家用工企业和商户参加,提供会计、司机、导购、操作工、库管等岗位200余个,初步达成就业意向100余人。同时,这也是商州区依托家门口就业驿站在春节前开展的第二场招聘会,就近、方便、快捷的就业服务方式受到广大市民的欢迎。商州区就业服务中心充分发挥家门口就业服务站作用,探索建立“15分钟就业圈”,将就业岗位、就业服务送到群众身边,进一步提高就业率。

目前,商州区已在城关街道东店



子社区、杨峪河镇楚山社区、商洛万达广场建成商州区家门口就业驿站服务点,为求职者和用工企业提供便捷服务。下一步,商州区就业服务中心将建立网格内企业用工信息库,完善重点企业用工调度制度,加大“一对一”企业帮扶力度,宣传稳企

稳岗优惠政策,实现重点企业用工服务全覆盖,全力保障高校毕业生、退役未安置军人、残疾人等重点群体就业,切实把就业驿站打造成满足老百姓需求的“就业加油站”,让“小驿站”发挥“稳就业、促民生”的大作用。

安康市汉滨区关庙镇开展节前安全生产隐患排查工作

阳光讯(记者 张波 通讯员 龚卓妮 聂心怡)近日,安康市汉滨区关庙镇召开了2024年第一季度安全生产工作部署会,对全镇安全生产工作进行了周密细致地部署。

1月20日,关庙镇党委副书记、镇长张海峰带队,联合关庙城管执法大队、关庙派出所等成立安全生产检查小组,开展节前安全生产风险隐患排查整治。

检查组一行先后深入商店超市、加油站、烟花爆竹经营场所、饭店等

各类生产经营单位,采取实地查看等方式,重点围绕食品和烟花爆竹安全、用电用煤用火安全、消防安全等方面,对各经营场所进行了拉网式排查,检查各经营场所安全生产主体责任是否落实、食品采购和储存是否规范、是否存在过期食品,辖区内烟花爆竹专营店是否持有烟花爆竹经营许可证、是否按照经营范围经营,烟花爆竹的进货渠道、存储和销售等是否合规合法,销售门店内是否配备消防设施。

同时,在检查过程中检查组对经营人员宣传相关法律法规,进一步增强商户的法治意识和安全意识;针对检查中发现的问题隐患,现场提出整改要求,明确整改时限,并督促相关负责人提升安全风险防范意识,严格落实主体责任,抓实抓细各项安全防范措施,及时消除各类风险隐患。

此次安全生产检查,覆盖广、力度大,有效消除了辖区内出现的各类安全隐患,提高了各类生产经营主体和广大群众的安全防范意识。

“严的基调、实的举措”

佛坪县行政审批服务局多举措助力“清廉佛坪”建设

阳光讯(记者 李希 通讯员 唐碧忠)近日,佛坪县行政审批服务局深入学习贯彻二十届中央纪委第三次全会、陕西省第十四届纪律检查委员会第三次全会精神,以中省会议精神为引领,深入开展“两个专项”行动,助推“清廉佛坪”建设提质增效。

当前,佛坪县行政审批服务局党组正在积极部署,组织局机关及系统全体党员干部认真学习纪委全会公报及各级领导的讲话精神,进一步统一思想、提高认识,明确2024年度正风肃纪反腐败的目标任务,推进新征程纪检监察工作高质量发

展,强化以“严的基调、实的举措”稳步推进“清廉佛坪”建设的责任感。

佛坪县行政审批服务局结合当前主题教育总结收尾、年终岁首等各项工作,持续深入开展“严纪律、知敬畏、强作风”整治专项行动、基层治理不良现象专项行动;利用局机关周例会、主题党日活动、主题教育班子民主生活会、支部组织生活会等方式,组织全体党员深入学习各专项行动方案、具体要求,结合自身工作实际,自觉检视查摆问题,重点对节日期间纠治“四风”、违规吃喝、党员干部酒驾醉驾等问题常态

化开展警示提醒,长效地抓好制度执行。

局党组统筹协调、系统部署,将“清廉佛坪”建设与推进“放管服”各项具体工作任务统筹推进,系统谋划,在抓好干部作风整治的同时,一体化推进各项改革任务的推进落实;结合年度考核,系统总结全年工作成效、晾晒干部工作成绩单,高质量、高效率彰显整改整治成效;以永不懈怠的奋进姿态持续抓好“清廉机关”“清廉窗口”建设,锻造过硬队伍,助力“清廉佛坪”建设取得实效。

公安榆阳分局巡特警大队民警 及时送腹痛男子就医

阳光讯(记者 李源 通讯员 杨鹏)1月17日早晨,榆林市公安局榆阳分局巡特警大队来了一位访客,这位访客将印着“危急送医彰显神速 警德高尚仁心助民”的锦旗送给民警以表感谢。

事情源于1月14日,当天11时许,巡特警大队民警在巡逻岗楼值守时,一男子求助称,他腹部剧烈疼痛无法独自前往医院,民警决定用警车将其送往附近的星元医院。民警将该男子送到医院后,第一时间与急诊科医生进行交接。经医生抢救后,该男子的情况已逐渐稳定。待其家属到达医院后,民警返回岗位继续开展工作。出院后,该男子第一时间到警务站感谢民警的及时救助。

陕煤运销集团黄陵分公司 正式开启“秦岭云商”首次竞拍

阳光讯(记者 史超 通讯员 安晨阳)近日,陕煤运销集团黄陵分公司在“秦岭云商”平台上首次进行公开竞拍活动,此次竞拍标的物——黄陵矿业一号煤矿洗精煤也在平台初次亮相。此次活动标志着黄陵分公司正式开启了“互联网+煤炭”销售模式的新征程。

今年以来,黄陵分公司以“互联网+煤炭”新型销售模式为切入点,积极推进“秦岭云商”平台竞拍交易模式,扩展销售渠道,提高地销煤利润;同时,充分利用互联网平台了解客户需求,实时掌握市场风向,加快推进数字化建设,落实年度目标任务,努力推动数智化与传统销售工作的深度融合。下一步,陕煤运销集团黄陵分公司将继续全面推进“秦岭云商”平台公开竞拍,进一步提高专业化、数字化销售水准,为运销集团数智化转型跨越发展作出更大贡献。

咸阳市秦都区马庄街道办 开展燃气安全专项排查行动



阳光讯(记者 刘金 通讯员 冯红站文/图)近日,咸阳市秦都区马庄街道办联合应急管理站、综合执法队及消防站等部门对辖区液化石油气站、餐饮场所、综合市场进行燃气安全检查。

检查人员对照燃气安全标准,对重点单位电路是否老化、是否乱搭乱建、是否存放易燃易爆物品,厨房检查用气是否安全、使用是否规范、有无燃气合同、接口有无泄漏、是否安装了报警器及熄火保护装置等问题进行了排查,并现场填写了燃气安全检查登记表,通过边检查、边指导、边督促、边整改的方式,不断强化辖区居民和商户的安全责任意识。

下一步,马庄街道办将长期坚持开展燃气安全整治行动,加强管理责任,紧盯燃气问题隐患,为辖区经济发展拧紧“安全阀”。